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вчителька української мови та літератури Заліщицької державної гімназії 

м. Заліщики Тернопільської області, кандидатка філологічних наук 

 

Наталія Василівна Зубик у 2010 році закінчила філологічний факультет 

Чернівецького національного університету імені Ю. Федьковича. 2019 року 

завершила навчання в аспірантурі Державного вищого навчального закладу 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 

захистила кандидатську дисертацію зі спеціальності 10.01.06 «Теорія 

літератури» та здобула науковий ступінь кандидата філологічних наук (доктора 

філософії). 

 

Життєве кредо Наталії Василівни: «Людина нібито не літає… А крила має» 

(Л. Костенко). 

Її педагогічне кредо: «Освіта, яка не вчить жити успішно в сучасному світі, не 

має ніякої цінності» (Р. Кіосакі). 

 

Коло науково-професійних інтересів пані Наталії: поетика ліричного твору, 

віршування; компетентнісний та діяльнісний підходи в навчанні; використання 

освітніх онлайн-платформ на уроках словесності; гейміфікація, 

медіаграмотність. 

 

2021 року Зубик Наталія Василівна стала лауреаткою всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року» в номінації «Українська мова та література». 

 

Зубик Н. В. – викладачка секції «Українська мова та література» Заліщицької 

філії Тернопільського обласного комунального територіального відділення 

Малої академії наук України; тренерка НУШ у Тернопільській області; 

учителька-сценаристка й редакторка в освітньому проєкті «Pi-stacja UA»; 

авторка завдань Всеукраїнського марафону з української мови; учасниця 

проєкту ГО «Tech StartUp School» та ЮНІСЕФ щодо надолуження освітніх 

втрат; членкиня журі заключних етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

української мови та літератури, Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика. 

 

Щороку учні Наталії Василівни стають переможцями та призерами обласного 

етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури, 

заключних етапів Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика, Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка. Двоє вихованців педагогині стали 

Президентськими стипендіатами у 2021 та 2022 роках. Шестеро випускників 

отримали 200 балів з української мови національного мультипредметного тесту 

у 2022 році. Також Зубик Н. В. підготувала 16 переможців ІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів 



Малої академії наук України та переможця ІІІ (заключного) етапу цього 

інтелектуального змагання. 

 

Результати науково-дослідницької та методичної роботи Наталія Василівна 

представляє на конференціях, семінарах, студіях міжнародного, 

всеукраїнського та обласного рівнів, також проводить майстерки, тренінги, де 

обґрунтовує важливість використання інтернет-ресурсів на уроках словесності, 

пропонує новітні методи й форми роботи, які створюють умови для розвитку в 

школярів умінь і навичок, необхідних для життя. Вона є авторкою понад 20 

праць, опублікованих у фахових збірниках всеукраїнського та міжнародного 

рівнів. 

 

Наталія Василівна має вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання 

«учитель-методист». 

 

За особистий внесок у розвиток освіти, піднесення престижності української 

мови та за вагомі досягнення в педагогічній діяльності Зубик Н. В. відзначено 

педагогічною премією імені О. Маковея; нагороджено Почесною грамотою 

Кабінету Міністрів України, Грамотою Міністерства освіти й науки України, 

грамотами й подяками Тернопільської обласної державної адміністрації, 

грамотами й подяками ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти».  


